

1ª RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO EDITAL PRPG 047/2017

A Comissão de Avaliação do Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação em Educação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições, considerando o Edital PRPG/UFLA N. 047/2017

RESOLVE: Retificar o Resultado Preliminar da 1ª Fase (Prova Escrita) da Área de Educação Mediada por Tecnologias.

Onde se lê:

Educação Mediada por Tecnologias

Número de Inscrição do Candidato	1ª Fase (Eliminatória) (peso 40%)
2289	90,0
2892	85,0
3978	80,0
2687	80,0
1720	80,0
2217	80,0
1868	80,0
3312	80,0
4091	80,0
3279	80,0
2004	70,0
1882	70,0
1751	70,0
3218	70,0
2270	60,0
2030	60,0
1947	60,0

Leia-se

Educação Mediada por Tecnologias

Número de Inscrição do Candidato	1ª Fase (Eliminatória) (peso 40%)
2289	90,0
2892	85,0
3978	80,0
2687	80,0
1720	80,0
2217	80,0
1868	80,0
3312	80,0
4091	80,0
3279	80,0
2004	70,0
1882	70,0
1751	70,0
3218	70,0
4001	65,0
2270	60,0
2030	60,0
1947	60,0